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Caravana diversităŃii străbate Europa pentru al cincilea an consecutiv. 
Caravana este organizată la iniŃiativa Uniunii Europene în cadrul campaniei 
„Pentru diversitate. Împotriva discriminării.” şi are ca scop informarea 
cetăŃenilor din cele 27 de Ńări membre despre legislaŃia europeană care îi 
protejează de discriminare şi sensibilizarea acestora cu privire la 
beneficiile diversităŃii.  

Anul acesta, camionul galben se opreşte în 20 de oraşe europene, în 
perioada iunie – octombrie, pe 21 septembrie caravana a poposit la 
Timişoara, iar pe 25 septembrie ajunge la ALBA IULIA.  

Caravana vă aşteaptă la Alba Iulia cu filme, concerte, karaoke, 
expoziŃii de artă şi concursuri cum ar fi cursa cu obstacole a scaunelor cu 
rotile gândită să arate persoanelor fără probleme locomotorii cu ce se 
confruntă zilnic persoanele cu dizabilităŃi. Dacă sunteŃi pentru diversitate 
lăsaŃi-vă amprenta mâinii pe o fresca enormă care însoŃeşte camionul în 
toată călătoria lui prin Europa. Nu pierdeŃi concertul formaŃiei HARA care 
va încheia ziua.  

Evenimentul „Pentru diversitate. Împotriva discriminării” 2008 are loc 
în spaŃiul dintre Hotel Cetate şi Parcul Unirii, pe 25 septembrie, de la ora 
14.00 şi este organizat în parteneriat cu Europe Direct Alba Iulia.  

Pentru mai multe informaŃii, vizitaŃi: www.stop-discrimination.info  

 

 
Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării. DirecŃia Generală pentru Ocuparea ForŃei de Muncă, Afaceri Sociale şi Egalitate de Şanse a 
Comisiei Europene derulează o campanie de informare paneuropeană privind combaterea discriminării pe motive de rasă sau origine 
etnică, religie sau credinŃă, vârstă, dizabilitate şi orientare sexuală. Campania „Pentru Diversitate. Împotriva Discriminării.” este 
menită să informeze oamenii despre drepturile lor în conformitate cu legislaŃia UE în materie de antidiscriminare, precum şi să 
promoveze beneficiile diversităŃii la locul de muncă. 
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